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 Епископ моравички Антоније, викар Патријарха српског и старешина Подворја Српске
Православне Цркве (СПЦ) у Москви преминуо је данас у главном граду Русије,
саопштила је СПЦ.

  

Епископ Антоније (54) је на предлог Епископа жичког Стефана, а по благослову Синода
СПЦ, јеромонах Антоније је 1992. године уписао Московску духовну академију у Свето
Тројице-Сергијевој лаври, као најбољи студент у генерацији био је и стипендиста
Московске духовне академије, објављено је на сајту СПЦ.

  

Одлуком Научног савета Московске духовне академије 1996. године јеромонаху Антонију
је додељено научно звање кандидата богословских наука Московског универзитета.

  

По повратку из Русије 1996. године, унапређен је у чин синђела и постављен за
намесника и благајника манастира Студенице, одакле је касније прешао у Митрополију
дабробосанску, а 2000. године постављен је за професора Богословије Светог Петра
Дабробосанског у Фочи.
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Исте године предавао је и на Музичкој академији Универзитета у Источном Сарајеву.
Истовремено је обављао дужност старешине Саборне цркве у Сарајеву, где бива
унапређен у чин протосинђела на Божић 2001. године. На предлог Патријарха српског
Павла, Свети Синод га је изабрао 2002. године за старешину Подворја Српске
Православне Цркве у Москви.

  

Чин архимандрита добио је у марту 2002. године, а на на предлог Патријарха српског
Павла, 2006. године изабран је за викарног епископа Патријарха српског са титулом
Епископ моравички.

  

Степен звања магистра теологије стекао је на Руском православном институту Светог
Јована Богослова у Москви, а пред Међународним академијским акредитационим и
атестационим комитетом (МАААК) успешно брани научну дисертацију на тему
„Богослужења у дохалкидонским црквама“, стекавши звање доктора теологије.

  

Од 2003. године, епископ Антоније је предавао на Руском православном институту
„Свети Јован Богослов“ у Москви, где је до избора у звање декана 2018. године био и
управник Катедре за литургијско богословље. Одлуком Научног већа Московског
православног универзитета Светог Јована Богослова 2018. године, епископ Антоније је
постављен за декана Филозофско-богословског факултета Московског православног
универзитета у Москви.

  

На тој фукцији се налазио све до 1. јула 2022. године. Носилац је високих црквених и
државних одликовања. Аутор је бројних књига и монографија.
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